From: T2ZIATOYPAZ EYOYMIOZ [mailto:etsiatouras@mou.gr]
Sent: Wednesday, June 08, 2016 1:23 PM

Subject: Aicukpivnon yia Tunikry andédoon aryonpoBaTwv

Tuvadepoo,

ZTOV VAKX TUTIIKOV 0MoSOCEDV TIOV €1Vl EVOMHUATOUEVOG OTNV TIPOST|HOGIELOT), OTIG YPOAHHES V1O
Toe Aowtd mpofatoeldn ko T Aowd oyoeldn, Ba Bpeite v &ng mapatrpnon

Vv omola §ev O pemel va AaBete voyn:

«Ol TumKEG amodooelg Twv Aomwv Tpofatoeldav / oyoeld®v AapBavoviol vmoYTn KOoT& Tov
UTIOAOYLGHO TNG GLUVOALKT|G TUTIIKNG OMOS00TG TNG EKLETAAAELOTG HOVO €AV OTNV EKHETAAAELOT dEV
uTapYoLY ONALKA TIPOBaTOELST) AVATIOPAYWYNG.»

AvtiBeta, ouTO TOL Ba TIPEMEL VA KAVETE TIPOKELHEVOL VO LTMOAOYIOETE TNV TUTIKI] OTOS00T
OLlyOTIPOBATOTPOPIKTG EKHETAAAELOTG €IV O EEXMPLOTOG LTTOAOYIOHOG T®V TUTIIKAV AMOSOCEWV TOV
K&0Be {wovu pe Paon To g auto €xel SNAwbel oty dnAwon OXAE.

Mapaderypa: TIpofatotpo@ikr povada pe 120 OnAvkd mpofatoeidn avamapaywyng kot 100 Aotk
npoPatoeldn (ota onoia mepAapPavovtal OAa Ta Aotma TpoPatoeldn aveEapTNTa and NAKia Kat
@LAO, eV TIPOKEEV® Ba prmopovoe va elvan 8 kpiot, 40 epipiax apoevikd ko 52 epigia OnAvkd ), €xet
TUTIKT] amodoon:

120 ®nAvkd avamapaywyng X 93 + 8 Kpiol X 59 + 40 gpigia apoevikd X 59 + 52 epigia Onivka X
59 = 16.660 gupn.

EvBupiog Towatovpag
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